

Michal David: Ciao bambino!



Damichi skončili



Chiara Grilli, Michal David a Davide Mattioli včera naposledy zazpívali v klubu Hany Bany. Za prodej alb převzali multi-platinovou desku.

Prezident Amfory Petr Salava přišel do klubu se svou přítelkyní Adélkou.

Praha – Velkolepá éra italsko-české kapely Damichi ve středu večer skončila. Italské hity v podání Michala Davida, Davide Mattioliho a půvabné Italky Chi-

ary Grilli zazněly naposledy v disco klubu Hany Bany. „Nejlepší je odejít v nejlepším a na vrcholu jsme právě teď“, řekl Michal David, který společně s dalšími

dvěma kolegy převzal multi-platinovou desku za celkový prodej sto tisíc nosičů.

Na hity osmdesátých let si přišli zatsat nejenom Michalovi přátelé, ale ta-

ké missky Edita Hortová a Míša Wostlová. Milovníkem italské muziky je i Petr Salava, který přivedl svou přítelkyni Adélku, se kterou je už pět let. (kre)

Foto ŠIP – Miroslav Rendl 2x a Jindřich Starý 2x

Blázen David!

Trio DaMiChi je už minulostí, Michal David nemá čas



Vzdal se peněz

Tak tohle tady ještě nebylo. Prodat sto tisíc kusů nosičů a pak se coby skupina rozpustit! A právě to si dovolil udělat hitmaker Michal David. Řekl stop česko-italskému triu DaMiChi. Po čtyřech vydaných titulech s nejlepšími italskými songy se rozhodl už nepokračovat. „Nejde to, je mi to líto, ale skutečně nemám čas. Už

na začátku jsem počítal s tím, že vydáme možná tak dvě pokračování, a jsou čtyři“, konstatoval Michal David.

David nechce peníze navíc?

„Úspěch mě těší, ale už jsem se rozhodl. Dávám přednost muzikálům.“ Jak se zdá, David o peníze za každou cenu

nestojí, se svým příjmem je spokojený a všechny své síly teď dává do muzikálu »Angelika«. Nutno přiznat, že díky DaMiChi se do širšího povědomí dostal už léta u nás žijící Ital Davide Mattioli. Ten právě natáčí své třetí sólové album a Chiara Grilli se díky DaMiChi úspěšně prosazuje coby zpěvačka i ve své rodné zemi. Oba by si pokračování přáli, ale Michalův důvod k rozpuštění tria chápou. **RŽ**

KDO S KÝM KDE S KÝM

• Damichi? Konec!

Oblíbená skupina Damichi, která si získala oblibu díky prezentaci italských hitů ukončila činnost. „Půjdeme každý svou cestou. Já se budu věnovat muzikálům, Chiara Grilli se probojovala v Itálii mezi tři finalisty obdoby soutěže Česko hledá SuperStar a dá se na sólovou dráhu stejně jako Davide Mattioli“, řekl Blesku šéf trojlístku Michal David, který si spolu s již bývalými kolegy a spoustou kamarádů užíval rozlučkový mejdan v klubu Hany Bany.



Foto Blesk – Jirí Černohorský